

# 資料輯剪館書院學院校體育台灣立國

奧運來源民生報日期 760324 版面二版 分類

## 奧運選訓小組會議 長達五小時 參加年92奧重點項目昨初步決定

【本報訊】全國體協昨晚召開奧運選訓小組會議，初步決定了參加九年漢城奧運重點項目，並將擇期做最後決定。

參加九年奧運重點項目大致與八年重點項目相同，但是，游泳、體操、拳擊、跆拳道已不列入考慮。角力則為前途看好的新增項目。

選訓小組的委員都參加了昨晚會議，教育部體育司司長張至滿、體協秘書長陳金樹均列席指導，全場發言仍以舊委員居多，新委員則藉此會進入情況，以取得下次會議中的一致性觀念。

昨晚會議，是根據前六週，各單項提出的九二實力自我評估加以統計，做出結論。廿八個項目逐一討論，選出其中較有希望的十個項目，這十個項目又分成世界級及亞洲級，有世界級希望的項目，包括舉重、射箭、射擊、棒球、桌球，上述項目肯定可列入九年一重點。

被認為具備亞洲級水準的項目包括：田徑、自由車、角力、男子籃球、柔道。以上項目尚有可能更動。

昨晚會中諸位委員對於選項標準，究竟從嚴或從寬，看法不一。最後，仍表示，未被選中的項目仍可參加奧運。

這些項目，這十個項目到榮總求醫，像網球、田徑、自由車、籃球、棒球等手，由於醫療費用龐大與復健時間長，在本身無法負擔的情況下，都黯然放棄醫療，進而提早結束運動生命。

這些選手，不像呂明賜已是「國寶級」的棒球巨星，受到重視，但有不少受到傷害的體壇幼苗，深具潛力，有朝一日，或許能成為運動場上的新星，在國際體壇為國爭光，但他們不像呂明賜那麼有名，這些選手，不像呂明賜已是「國寶級」的棒球巨星，受到重視，但有不少受到傷害的體壇幼苗，深具潛力，有朝一日，或許能成為運動場上的新星，在國際體壇為國爭光，但他們不像呂明賜那麼有名，

### 讓體壇幼苗更茁壯 請重視運動傷害！

氣，沒有獲得重視，在無力負擔醫療費用的情況下，只好「聽天由命」。

在運動場上，上自單項協會本身、團隊本身、教練、同伴，以至選手本身的親友，都希望選手能創造佳績，然而一旦選手受到運動傷害時，大多是讓選手自行解決，所投注的關心也僅止於「好了沒，有？」一句話而已。

所以呂明賜這次受傷就醫，希望大家對運動傷害有更進一步的認識，有關單位與各單項運動協會，應及早設立運動傷害基金，使優秀的選手即使受到傷害，也有接受醫療，而恢復在運動場上爭勝的一日。

高正源 記者 報本